Lola a 6 pommes et 4 bananes.
Combien de fruits a-t-elle en tout ?
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6+4=10 Lola a 10 fruits en tout.




Lola a 10 fruits. Elle a 6 pommes et des bananes.
Combien de bananes a-t-elle ?
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10-6 =14
6+ 4 =10

Lola a 4 bananes.




Tom a 6 billes. Il en gagne 4 pendant la recréation.
Combien de billes a-t-il maintenant ?
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6+4 =10 Tom a 10 billes maintenant.




Tom a gagne 4 billes pendant la récréation.
Il en a maintenant 10.
Combien de billes avait-il avant la récréation ?
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10-4 =6 Tom avait 6 billes.




Tom avait 6 billes. Apres la récréation, il en a 10.
Combien de billes a-t-il gagnees ?

000000 0000

10-6 =4
6 + 4 =10

Tom a gagneé 4 billes.




Zoé a 10 ans. Elle a 4 ans de plus que Léo.
Quel age a Leo ?
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10-4 =6 Léo a 6 ans.




Léo a 6 ans. Il a 4 ans de moins que Zoe.
Quel age a Zoe ?
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6+4=10 Zoé a 10 ans.




Léo a 6 ans. Zoé a 10 ans.
Combien Zoé a-t-elle de plus que Léo ?
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10-6 =4
6+4 =10 Zoe a 4 ans de plus que Léo.




EN TOUT

Lola achete 3 sachets de 5 pommes.
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3x5 = Lola achete pommes en tout.

MULTIPLICATION H



EN TOUT

Rémi a planté 3 rangs de 5 salades.

e © @ @ ©
e & @ @ ©
e © @ @ @

3x5 = Rémi a planté salades.

MULTIPLICATION I



3 amis se partagent 15 pommes.
Combien de pommes chacun recoit-il ?
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15:3 =5 Chacun recoit 5 pommes.




Lola a 15 pommes et veut les vendre par paquets
de 5. Combien de paquets peut-elle faire ?
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Elle peut faire 3 paquets.




